证券代码: 000555

神州数码信息服务股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20201103

	■特定对象调研	□分析师会议
投资者	□媒体采访	□业绩说明会
关系活动	□新闻发布会	□路演活动
类别	□现场参观	
	□其他	
参与		
单位	中信建投证券	左少逸,甘洋科
名称及	国信证券	朱 松
人员	先锋基金	左远明
姓名		
	2020年11月03日10:00-11:00	
	2020年11月03日14:00-15:00	
地点	北京市海淀区西北旺东路 10 号院中关村软件园二期东区 18 号神州信息大厦	
上市公司	投资者关系总监	王兴苒
接待人员		<u> </u>
姓名	以 员有八本生在	ابار <u>م</u>
	会议首先由公司投资者主	长系总监王兴苒先生介绍公司战略推进情况
	公司战略聚焦金融科技,	落地主要围绕以下三个层面:
	第一,持续扩大现有的份	计势业务规模。从业务的性质上来讲,公司 2019 年金融行业整
	体规模 39 亿,其中软件和服务业务规模在 22 亿左右,集成业务大概是 17 亿。无论是	
/ / · · · · / · · · ·		音软服业务的单体规模,在整个金融 IT 行业排名是比较靠前
女rij 在フロ		冬头产品,比如银行核心业务系统、企业服务总线,在市场上有 ### 周5**## () 录始报告,只会是"************************************
绍		根据国际数据公司的报告,目前已连续多年市场排名第一,公 可式银行核心系统在学术界及客户端得到了充分认可。
		立优势,大力发展金融信创。一方面,在集成商中是少数拥有领
		的厂商,另一方面,在金融解决方案的供应商里面,公司又是少 设施建设能力的厂商。金融信创本身是需要应用软件与基础软硬
		如是以能力的广尚。



这是公司的独特优势。2020年,在疫情缓和之后,金融信创市场上陆续出现相关的业务机会,公司积极推动金融信创的落地。

第三,加大金融场景创新业务的探索。公司在金融科技、农业信息化、税务领域有着长期和深厚的积累,凭借对金融行业、农业与税务场景的深刻理解,把握银税互动政策与数字乡村战略的机遇,积极探索"科技+产业+金融"三方赋能的新模式,与互联网、银行、保险等企业在行业、场景、数据等方面强强联合,目前已形成银税互动、银农直连、生物资产抵押等创新业务形态。

会议第二个环节<u>,与机构投资人交流</u>

问:银行信息化市场规模有多大,公司处于什么水平?

答:从行业整体规模来看,银行 IT 每年的投资规模超过千亿,每年保持两位数左右的增长,软件和服务领域的增长超过 20%,银行在科技方面的投入占营收的比重逐年增加,依托科技的手段寻求转型突破,市场空间十分广阔。我们预计,未来几年金融信创是加速行业需求增长的重要动因之一。公司 2019 年在金融行业的整体规模 39 亿,客户以银行为主,在系统集成和软服领域市场份额均处于行业前列,今年从业务端的反馈来看,客户整体的需求还是很旺盛的,公司也在积极把握相关的业务机会。

问:请问公司农业场景金融的推动情况?

答:公司农业场景金融实现国有大行的突破,与中国银行、中国建设银行和中国邮政储蓄银行初步达成全面合作意向,推广农村金融产品。银农直连业务多点开花,新增项目50余个,累计项目80余个,覆盖了10省160多个区县。银农直连累计签约近7000万,较去年全年签约实现三倍增长,并且突破省联社签下三千万大单。在甘肃和政县,神州信息以"科技+农业+金融"的新模式打造了"智慧乡村"平台示范点,改善农村集体资金管理、支付体系,助力金融机构普惠三农。农业农村数字化是工商资本、金融资本下乡的前提,神州信息签约了茶叶、天然橡胶等三个国家级全产业链大数据试点项目;签约三个国家级数字农业试点项目,包括三台县数字农业信息资源平台、三台县生猪产业追溯信息管理平台、永清县数字农业试点县建设项目;还签约烟台苹果大数据中心、镇江市农业农村大数据等省市级项目。不断完善的农业农村金融基础设施建设将进一步助力金融服务下沉乡村。

问:能否介绍下公司三季度的业务进展?

答:第三季度,公司实现营业收入23.86亿元,同比增长13.40%,扣非归母净利润2757万元,同比增长84.36%。前三季度,公司实现营业收入67.60亿元,同比增长8.44%,归母净利润2.19亿元,同比增长14.89%,公司稳健经营,保持发展增势。在金融信创领域,报告期内公司的分布式核心业务系统新签唐山银行、摩根银行、遂宁银行及长安汽车金融等客户,中标常熟农商行、梅州客商银行等新核心建设项目。与晋商银行签署《分布式架构平台信创解决方案》战略协议。在场景金融领域,报告期内公司凭借"科技+场景+数据"的能力,联合生态伙伴推出的供应链金融大数据解决方案,在洛川农村商业银行落地;"生物资产动态评估浮动抵押"业务作为农业场景金融的重要突破口,已与多家金融机构合作;银农直连业务签约额稳定增长,与中原银行达成合作,并与多家银行在县区合作开展农村产权制度改革服务项目、农村集体资产监督管理平台项目建设。

附件清单 (如有)



日期 2020年11月03日